

九万毕业生八成多已签约

今年驻青高校毕业生人数创纪录,最难就业季签约率达85.85%

本报7月17日讯(记者 曹思扬) 17日,今年上半年青岛高校毕业生就业创业情况发布,今年驻青高校毕业生人数达9万余人,人数历年最高;青岛共接收高校毕业生37114人,同比增长近3成,驻青高校毕业生签约率达到85.85%。

市人社局副局长刘卫国介绍,今年驻青高校毕业生人数达9万余人,人数创历史新高,就业

压力巨大。但青岛就业形势逆势上扬,接收高校毕业生37114人,同比增长26.2%,驻青高校毕业生签约率达到85.85%。上半年,市、区两级共举办高校毕业生专场招聘会527场次,提供岗位23.4万个次。

为促进大学生就业创业,市人社部门首先加速建设创业孵化平台,完成青岛创业大学本部建设,创业大学注册和本部改造

任务。网上创业大学平台已完成开发并于5月试运营,7月正式运营。5年内将扶持大学生创业者两万人,带动就业10万人。

其次是推进“湛山创意广场”文化创意产业园和市级农业创业孵化基地建设。“湛山创意广场”已于5月份建成并投入使用,第一批11家企业已入驻,市级大学生农业创业孵化基地基础设施建设等任务已经完成,正积极推

进项目遴选和入驻孵化工作。

再次是开展大学生创业培训。上半年共培训大学生4661人,培训后610名大学生开始创业,培训后创业率达到13.09%。

为吸引毕业生聚集青岛,青岛籍大中专毕业生每人可领500元求助补贴,目前已完成人员汇总等工作,已于7月1日正式开始申领,预计全市有6.2万名毕业生受益。

● 相关新闻 研究生住房补贴今起申报

本报7月17日讯(记者 曹思扬) 17日,记者从市人社局获悉,18日起开始申报今年上半年研究生住房补贴,本月31日截止。在青就业的应届博士硕士研究生和企业按各自情况到相应地点申报。

据介绍,2012年以后毕业

并且在青就业落户的研究生,可享受最长不超过36个月的住房补贴。补贴标准为博士研究生600元/月,硕士研究生400元/月,领取时间以3年内缴纳五险实际月份为准。

其中,中央、省驻青单位、市属企事业单位接收的国内外

研究生于7月18日—31日(节假日除外)在青岛市大学生创业孵化中心(市北区泰山路35号)一楼服务大厅进行集中申报。国外留学研究生申报地点7月22日(含)以后移至外国专家局留学回国人员管理处(崂山区海尔路178号留学人员创业园

103室);区(市)机关、事业单位及其他企业到各区市人力资源社会保障部门进行申报,企业申报部门以营业执照注册地址为准。具体申报流程可登录“青岛市高校毕业生就业信息网”“重要通知”栏查询,也可拨打咨询电话0532-68611002。



娃娃献艺社区公演

17日,在大润发超市,本报《今日青岛》艺术团的小演员们正在表演。当日,2013年度齐鲁晚报《今日青岛》艺术团“祈福中国,青岛在行动”公益首场演出开演。歌曲《中国少年》、舞蹈《茉莉花》等十余个节目为观众们奉上一道视觉大餐。此次公益演出由京华艺术培训学校与本报联合主办,以培养学员的社会责任感。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

李沧区人社局积极筹备高校毕业生一次性求职补贴发放工作

自7月1日起,符合条件的李沧区2013年大中专毕业生可正式申领一次性求职补贴。为保证补贴发放工作顺利有序进行,李沧区人社局提前部署,积极筹备,做好发放各项准备工作。

一是做好工作人员前期培训。按照相关工作要求,李沧区人社局召集区人才中心、各街保中心高校毕业生工作人员,就补贴发放等工作进行培训学习,对补贴申

领系统进行全方位操作演示,重点提出系统使用过程的注意事项;对往年资金发放工作中出现的问题进行深入分析,做好应急预案,以保证申领操作不出差池。

二是保证补贴发放通知到位。李沧区人社局对2013年大中专毕业生补贴发放宣传工作分为四个阶段,即入户宣传、学生申报、现场审核、资金发放,保证符合条件的毕业生能够在11月30日前

到户籍所在地的街保中心申领。毕业生可登陆李沧人才网下载查看补贴发放明白纸和申领表。

三是跟踪毕业生就业服务。借助入户宣传和毕业生现场申领的有利契机,将促进毕业生实名制就业、困难家庭毕业生就业、强化毕业生综合能力培训等工作相结合,对派遣期内毕业生实施跟踪服务,为毕业生提供最及时、最优质、最高效的服务。

李沧区计生局实施三措施促进计生工作水平的提高

李沧区计生局力求“贴近、创新、高效、突破”四个目标,努力把计生优质服务工作落到实处,一是夯实组织基础,增强计生协会的吸引力。组织多种活动形式让居民参与到计生当中,进一步加强协会组织建设。二是深入宣传教育,扩大计生协会的影响力。在社区广场上,张贴宣传画、发放宣传品等形式宣传计生政策。三是强化优质服务,改善服务环境,主动开展随访服务、生殖健康服务、优惠政策送上门服务等方式,最大限度地满足群众对计生技术服务的需求,促进计划生育工作水平的提高。

莱西市沽河街道办事处加大新《条例》宣传力度

《山东省人口与计划生育条例》修订实施后,莱西市沽河街道办事处组织全镇党员干部,特别是计生专兼职工作人员,通过召开专题会议及举办专题培训班的方式进行认真学习,准确把握新《条例》的精神实质和主要内容,采取多种举措加大对新《条例》的宣传力度。

一是做好村居宣传工作。办事处通过村居有线广播、村居人口计生宣传长廊、户外宣传标

语、流动服务宣传车、印发宣传资料,宣传新《条例》内容,使群众明白新《条例》给自己日常生活带来的便利,也要明白取消间隔并不是放开二胎,从而进一步自觉约束自己的生育行为。

二是广电部门联合,开展计生电影村居行活动。在为群众送上文化大餐的同时,把相关条例政策知识制作成宣教短片穿插播放,贴近群众生产生活实际,在为群众带来欢乐的同时,也进一步

做好了新《条例》宣传工作,使新《条例》进一步为群众所接受。

三是借助避暑用品宣传。办事处计生工作人员走上街头,将购置的清凉油、纸扇子等避暑用品与印有条例内容的宣传单页、纸牌、宣传画一并发放,既能让群众了解条例内容,又能感受到办事处对他们的关心。

四是强化措施,积极应对。重点对社会抚养费征收和二胎《生育证》审批进行了研究,制定

了相应措施。在社会抚养费征收上,按照《条例》要求,对“符合二胎生育条件,但女方不满30周岁或者25周岁”的违法生育案件的处罚,分门别类予以处理。

截至目前,办事处已为200多名群众解答各种有关新《条例》的问题200多个,使数位群众消除了新《条例》实施后二胎生育政策放开的想法,遏制了违法生育隐患,增强了群众计划生育的主动性、自觉性。(任巍山)



胶州供电:做好新一轮农网升级改造准备工作

2013年下半年,国网山东胶州市供电公司张应供电所担负着4条10kV线路、7个公用台区的农网升级改造任务,为确保施工安全,保证工程质量,供电所积极走访改造村村委领导,组织召开施工队队长会议,确保改造过程施工安全。(王晓静)

莱西供电:隐患排查保电网度夏安全

7月12日,国网山东莱西市供电公司加强辖区变电设备监测、巡查,及时消除设备的安全隐患,以确保高温季节城乡企业、居民安全可靠供电。(赵秀海)

平度供电:顺利推进海阳核电网路建设

7月2日,海阳核电至大泽500千伏线路工程平度段古岘镇铁塔基础正式开挖,为该工程顺利推进打了头彩。(王新平 苗风霞)

湘潭路街道组织观看市歌舞剧院巡回演出

由青岛市文明办主办,青岛歌舞剧院承办的巡演活动,于7月14日和15日在湘潭路街道大枣园社区和东南渠社区进行2场巡回演出,街道、社区精心组织,观众场场爆满。

此次活动以“携手同建文明城,齐心共筑中国梦”为主题,寓教于乐,引导辖区居民从自己做起,加强文明社区建设,广泛参与到文明城市创建工作来,实现市民文明素质和城市文明程度的不断提高。大枣园社区、东南渠社区、统建社区自编自演的节目也参与了演出,受到观众的热烈欢迎。

“社区大舞台”走进楼山后社区

由青岛市文明办主办、李沧区文明办承办的“社区大舞台”巡演于7月16日晚走进楼山街道楼山后社区,本次承接演出任务的单位是青岛歌舞剧院的曲艺团和舞蹈团,晚上7点钟在楼山后社区的文化广场,他们准时为居民奉献了一台高品质演出。青岛歌舞剧院为居民送上了群口相声《青岛话大挑战》、山东琴书和河南坠子联唱《十佳市民光彩照人》、小品《争与让》、男声独唱《左邻右舍》等,赢得了一片掌声和欢笑声。

华泰柏瑞量化增强19日将结束首募

据悉,正在中行、华泰柏瑞网上直销等渠道发行的华泰柏瑞量化指数增强股票基金也即将于7月19日结束募集。作为国内首只引入“聪明量化”理念的基金产品——华泰柏瑞量化指数增强股票基金追求的是收益与风险的“高性价比”:风险虽控制在指数增强类基金规定的范围,却通过全主动管理的方式争取更高的超额收益,这一点充分体现在其业绩比较基准“95%沪深300指数收益率+2.5%”,一般高于市场上同类其他产品。